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HRVATSKI DRŽAVNI SABOR 
ZASTUPNIČKI DOM

Zapisnik
tridesettreće sjednice Zastupničkog doma 

Hrvatskoga državnog sabora 
održane 23., 24., 25. i 30. IX. te 1., 7., 8. i 9. X. 1998.

Sjednicu Zastupničkog doma, 23. rujna 1998. godine, u 9,00 sati, otvorio je 
predsjednik Zastupničkoga doma, akademik Vlatko Pavletič.

Na početku zasjedanja odata je počast Domovini, izvođenjem himne "Lijepa 
naša Domovino".

Zastupnici su minutom šutnje odali počast svima koji su poginuli od početka 
konstituiranja hrvatske države.

Na sjednici 8. listopada 1998. potpredsjednik Zastupničkog doma Vladimir 
Seks govorio je u povodu sedme obljetnice donošenja Odluke kojom je Republika Hrvatska 
raskinula državno-pravne sveze na temelju kojih je zajedno sa ostalim republikama i 
pokrajinama tvorila dotadašnju SFRJ.

Zapisnike tridesetprve i tridesetdruge sjednice Zastupnički dom je prihvatio bez
primjedbi.

AKTUALNI SAT
Zastupnik Joško Kontić postavio je pitanje u svezi s cestovnim povezivanjem 

sjevera i juga Hrvatske. Također, postavio je pitanje glede neuspjelih pregovora Vlade 
Republike Hrvatske i njemačke tvrtke "Aman Acermann".

Odgovore su dali dr. Jure Radić, potpredsjednik Vlade i ministar obnove i 
razvitka i mr. Nenad Porges, ministar gospodarstva.

Zastupnik Vlado Jukić postavio je zastupničko pitanje glede potpisivanja 
sporazuma o Luci Ploče. Također, postavio je pitanje što je Ministarstvo unutarnjih poslova 
poduzelo u svezi s ubojstvom dvojice pripadnika specijalne policije u Hrvatskom podunavlju.

Odgovore su dali mr. Nenad Porges, ministar gospodarstva i Ivan Penić, 
ministar unutarnjih poslova.

Zastupnik Željko Pavlic postavio je pitanje hoće li Vlada i dalje ignorirati 
Odluku Ustavnog suda od 12. svibnja 1998. glede mirovina kao i pojedinačne zahtjeve za 
izračun mirovina. Također, postavio je pitanje u svezi s gradnjom ceste Goričan-Zagreb.



Zastupnik mr. Marijan Marinko Filipović postavio je pitanje glede pretvorbe 
"Razvitka" Metković.

Odgovor je dao Milan Kovač, ministar privatizacije.

Zastupnik mr. Marin jurjević, postavio je pitanje tko su veliki dužnici 
Dubrovačke banke te kako podmiruju svoje dugove. Također, postavio je pitanje zašto Vlada 
ne donosi Odluku o prodaji dionica "INA-vinila".

Odgovore su dali mr. Zlatko Mateša, predsjednik Vlade Republike Hrvatske 
i mr. Nenad Porges, ministar gospodarstva.

Zastupnik Ante Đapić, postavio je pitanje u svezi s peticijom koju su poslali 
hrvatski povratnici u Baranju glede održavanja nastave na srpskom jeziku. Također, postavio 
je pitanje glede otvorenih pitanja u odnosima sa Slovenijom.

Odgovore su dali mr. Božidar Pugelnik, ministar prosvjete i športa, dr. Ivo 
Sanader, zamjenik ministra vanjskih poslova i mr. Nenad Porges, ministar gospodarstva.

Zastupnik Joško Kovač, postavio je pitanje glede brodogradilišta Split. Također 
postavio je ponovno pitanje u svezi s homologacijonm cestovnih vozila.

Odgovore su dali mr. Zlatko Mateša, predsjednik Vlade Republike Hrvatske 
a mr. Željko Lužavec, ministar pomorstva, prometa i veza najavio je pisani odgovor.

Zastupnik Petar Žitnik postavio je pitanje u svezi s problemima na koje nailaze 
invalidi, branitelji Domovinskog rata koji su sklopili ugovor o kupnji automobila sa 
autosalonom Auto image iz Varaždina te kreditu s Hypo bankom iz Zagreba. Također 
postavio je pitanje u svezi s potrebom asfaltiranja ceste Sudovec-Možđenec.

Odgovore su dali dr. Juraj Njavro, ministar hrvatskih branitelja iz 
Domovinskog rata a mr. Željko Lužavec, ministar pomorstva, prometa i veza najavio je 
pisani odgovor.

Zastupnik Marko Miljević postavio je pitanje glede problema koji se javljaju 
kao posljedica zabrane prodaje svinja sa područja Vukovarsko-srijemske i Osječko-baranjske 
županije. Također, postavio je pitanje što hrvatskom tržištu treba, koji proizvodi, jer je u 
tijeku jesenja sjetva.

Odgovore je dao mr. Zlatko Dominiković, ministar poljoprivrede i šumarstva

Zastupnik Damir Kajin postavio je pitanje u svezi s gradnjom naplatnih kućica 
na istarskom Y. Također, postavio je pitanje hoće li se novac koji zdravstvo uplaćuje po 
osnovi PDV-a vraćati zdravstvu.

Odgovore je dao mr. Zlatko Mateša, predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnik Dino Debeljuh postavio je pitanje glede problema koje imaju ribari 
i školjkaši u Piranskom zaljevu sa slovenskom policijom i u svezi s tim o pregovorima koji 
se vode sa Slovenijom o granici. Također, postavio je pitanje o isplati grožđa vinogradarima 
od strane velikih kombinata.

Odgovore su dali mr. Zlatko Mateša, predsjednik Vlade Republike Hrvatske 
i mr. Zlatko Dominiković, ministar poljoprivrede i šumarstva.

Odgovore je dao mr. Zlatko Mateša, predsjednik Vlade Republike Hrvatske.



Zastupnik Ivan Gabelica postavio je pitanje glede maltretiranja hrvatskih 
prognanika iz Bosne i Hercegovine u Okučanima od strane Srba. Također, postavio je pitanje 
glede tijeka postupka u svezi s kaznenim prijavama protiv gospode Rade Bulata, Lutve 
Ahmetovića, Marka Belinića i Milke Kufrin za ratne zločine.

Odgovore je dao Ivan Penić, ministar unutarnjih poslova a dodatno objašnjenje 
mr. Zlatko Mateša, predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnik Srećko Bijelić postavio je pitanje glede razrješenja položaja nositelja 
stanarskog prava u stanovima u privatnom vlasništvu. Također, postavio je pitanje glede 
položaja umirovljenika.

Odgovor je dala dr. Ljerka Mintas Hodak, potpredsjednica Vlade i ministrica 
u Vladi za Europske integracije.

Prije prelaska na utvrđivanje dnevnog reda, zastupnik dr. Anto Kovačević dao
je prisegu.

UTVRĐIVANJE DNEVNOG REDA

Uz poziv za sjednicu zastupnici su primili Prijedlog dnevnog reda a na sjednici 
je podijeljen Konačni prijedlog dnevnog reda.

U Konačni prijedlog dnevnog reda uvršteno je devet novih točaka i to:

IZVJEŠĆE O POŽARIMA NA JADRANSKOM PODRUČJU U RAZDOBLJU OD
1. SRPNJA DO 31. KOLOVOZA 1998. GODINE;

IZVJEŠĆE MANDATNO-IMUNITETNOG POVJERENSTVA;

PRIJEDLOG ZAKONA O OGRANIČAVANJU UPORABE DUHANSKIH 
PROIZVODA, prvo čitanje, P.Z. br. 459;

PRIJEDLOG ZAKONA O ZAŠTITI OD IONIZIRAJUĆEG ZRAČENJA, prvo 
čitanje, P.Z. br. 458;

PRIJEDLOG ZAKONA O OTROVIMA, prvo čitanje, P.Z. br. 455;

PRIJEDLOG ZAKONA O SANITARNOJ INSPEKCIJI, prvo čitanje, P.Z. br. 456;

PRIJEDLOG ZAKONA 0  OTOCIMA - Predlagatelj Vlada Republike Hrvatske, prvo 
čitanje, P.Z. br. 485;

PRIJEDLOG ZAKONA O OTOCIMA - Predlagatelji zastupnici: Slavko Linić, Marin 
Jurjević i Mato Arlović u ime Kluba zastupnika SDP-a, prvo čitanje, P.Z. br. 467;
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a/ STANJE U POLJOPRIVREDI REPUBLIKE HRVATSKE - Predlagatelj 
zastupnik Vladimir Seks u ime Kluba zastupnika HDZ-a;

b/ STANJE U HRVATSKOJ POLJOPRIVREDI - Predlagatelj zastupnik Luka 
Trconić u ime Kluba zastupnika HSS-a.

U Konačnom prijedlogu dnevnog reda izostavljene su četiri točke i to:

PRIJEDLOG ZAKONA 0  IZBORIMA ZASTUPNIKA U HRVATSKI DRŽAVNI 
SABOR - Predlagatelji zastupnici: Ivica Račan u ime Kluba zastupnika SDP-a i 
Dražen Budiša u ime Kluba zastupnika HSLS-a, prvo čitanje, P.Z. br. 460;

PRIJEDLOG ZAKONA O IZBORIMA ZASTUPNIKA U HRVATSKI DRŽAVNI 
SABOR - Predlagatelji zastupnici: Luka Trconić u ime Kluba zastupnika HSS-a, 
Srećko Bijelić u ime Kluba zastupnika HNS-a, Damir Kajin u ime Kluba zastupnika 
IDS-a i Ante Tukić u ime Kluba zastupnika LS-a, prvo čitanje, P.Z. br. 462;

PRIJEDLOG ZAKONA O BANKAMA, prvo čitanje, P.Z. br. 461;

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O JAVNOM OKUPLJANJU, drugo čitanje, P.Z. 
br. 424;

Odbor za zakonodavstvo predložio je u dnevni red uvrstiti prvo čitanje 
ZAKONA O IZVRŠAVANJU ZAŠTITNOG NADZORA I RADA ZA OPĆE DOBRO NA 
SLOBODI. Predstavnik predlagatelja odustao je od hitnog postupka kod donošenja ovog 
zakona.

Zastupnički dom je prihvatio prijedloge predlagatelja i u dnevni red su po 
hitnom postupku uvrštene točke:

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA IZMEĐU 
VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I VLADE REPUBLIKE SLOVENIJE O 
SURADNJI U ZAŠTITI OD PRIRODNIH I CIVILIZACIJSKIH KATASTROFA
/većinom glasova/

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU OKVIRNOG UGOVORA 
O ZAJMU IZMEĐU FONDA VIJEĆA EUROPE ZA SOCIJALNI RAZVOJ I 
REPUBLIKE HRVATSKE ZA PROJEKT 1279 (1998) - OBNOVA ŠKOLA U 
ISTOČNOJ SLAVONIJI /većinom glasova/

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU OKVIRNOG UGOVORA 
O ZAJMU IZMEĐU FONDA VIJEĆA EUROPE ZA SOCIJALNI RAZVOJ I 
REPUBLIKE HRVATSKE ZA PROJEKT 1278 (1998) - OBNOVA ZDRAVSTVENE 
INFRASTRUKTURE U ISTOČNOJ SLAVONIJI /većinom glasova/
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KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O OVLASTI VLADE REPUBLIKE 
HRVATSKE DA UREDBAMA UREĐUJE POJEDINA PITANJA IZ 
DJELOKRUGA ZASTUPNIČKOGA DOMA HRVATSKOGA DRŽAVNOG 
SABORA /55"za",25"protiv"/

Po hitnom postupku bio je predložen i Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 
o oružju, ali je na 31. sjednici odlučeno da Zakon ide u redovitu proceduru.

Sukladno članku 192. stavak 3. Poslovnika pisani prigovor na predloženi 
dnevni red dostavo je Odbor za zakonodavstvo.

Odbor za zakonodavstvo u prigovoru je zatražio izostavljanje iz dnevnog reda
točaka:

PRIJEDLOG ZAKONA O PRESTANKU VAŽENJA ZAKONA O OPĆEM 
OPROSTU, prvo čitanje, P.Z. br. 446, čiji 
predlagatelji su zastupnici: Anto Đapić, dr.
Boris Kandare i Vlado Jukić I

PRIJEDLOG ODLUKE O RASPISIVANJU REFERENDUM A, čiji 
predlagatelji su zastupnici: Anto Đapić, dr.
Boris Kandare i Vlado Jukić.

Pisani prigovor zastupnici su primili na sjednici.

Zastupnik Anto Đapić, predstavnik predlagatelja, obrazložio je prijedloge 
akata. Predsjednik Odbora za Ustav, poslovnik i politički sustav, Vladimir Seks, iznio je 
prijedloge tog radnmog tijela o neuvrštavanju u dnevni red navedenih akata.

Zastupnički dom je većinom glasova prihvatio prijedloge radnih tijela i u 
dnevni red nisu uvršteni: PRIJEDLOG ZAKONA O PRESTANKU VAŽENJA ZAKONA 
O OPĆEM OPROSTU, prvo čitanje, P.Z. br. 446, čiji predlagatelji su zastupnici: Anto 
Đapić, dr. Boris Kandare i Vlado Jukić /53"za",22"protiv" prigovora/ i PRIJEDLOG 
ODLUKE O RASPISIVANJU REFERENDUMA, čiji predlagatelji su zastupnici: Anto 
Đapić, dr. Boris Kandare i Vlado Jukić./68"za", 8"protiv" prigovora/

Na sjednici 25. rujna 1998. predsjednik je predložio dopunu dnevnog reda 
sljedećim točkama:

1. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O OBVEZAMA 
I PRAVIMA DRŽAVNIH DUŽNOSNIKA, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM 
ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 487;

2. IZVJEŠĆE ODBORA ZA ZAKONODAVSTVO O PRIJEDLOGU ZA DAVANJE 
VJERODOSTOJNOG TUMAČENJA ODLUKE O PLAĆI PREDSJEDNIKA 
REPUBLIKE HRVATSKE;
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3. PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU KONZULARNE KONVENCIJE 
IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I REPUBLIKE ALBANIJE, S KONAČNIM 
PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 478;

4. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
IZDAVANJU I PROMETU VRIJEDNOSNIM PAPIRIMA, S KONAČNIM 
PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 477;

5. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O HRVATSKIM DRŽAVNIM 
NAGRADAMA ZA ZNANOST, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni 
postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 480;

6. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O MUZEJIMA, drugo čitanje, P.Z. br. 414;

7. PRIJEDLOG ZAKONA O PROGLAŠENJU NACIONALNOG PARKA "SJEVERNI 
VELEBIT", prvo čitanje, P.Z. br. 482;

8. PRIJEDLOG ZAKONA O PARKU PRIRODE "KOPAČKI RIT", prvo čitanje, P.Z. 
br. 481;

9. PRIJEDLOG ZAKONA O PROGLAŠENJU PARKA PRIRODE 
"UČKA", prvo čitanje, P.Z. br. 483;

10. PRIJEDLOG ZAKONA O PROGLAŠENJU PARKA PRIRODE "PAPUK", prvo
čitanje, P.Z. br. 484;

Materijale za navedene točke zastupnici su primili na sjednici.

Zastupnički dom je prihvatio prijedloge predlagatelja i u dnevni red su po 
hitnom postupku uvrštene točke:

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA 0  
OBVEZAMA I PRAVIMA DRŽAVNIH DUŽNOSNIKA /većinom glasova/

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU KONZULARNE 
KONVENCIJE IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I REPUBLIKE ALBANIJE 
/većinom glasova/

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
IZDAVANJU I PROMETU VRIJEDNOSNIM PAPIRIMA /većinom glasova/

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O HRVATSKIM 
DRŽAVNIM NAGRADAMA ZA ZNANOST /većinom glasova/
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Za sjednicu je utvrđen sljedeći

DNEVNI RED

1. PRIJEDLOG ODLUKE O ISKAZIVANJU-POVJERENJA POTPREDSJEDNIKU 
VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I MINISTRU PRAVOSUĐA;

2. PRIJEDLOG ZAKONA O IZVRŠAVANJU ZAŠTITNOG NADZORA I RADA ZA 
OPĆE DOBRO NA SLOBODI, prvo čitanje, P.Z. br. 465;

3. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA IZMEĐU 
VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I VLADE REPUBLIKE SLOVENIJE O 
SURADNJI U ZAŠTITI OD PRIRODNIH I CIVILIZACIJSKIH KATASTROFA, 
hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 457;

4. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU OKVIRNOG UGOVORA 
O ZAJMU IZMEĐU FONDA VIJEĆA EUROPE ZA SOCIJALNI RAZVOJ I 
REPUBLIKE HRVATSKE ZA PROJEKT 1279 (1998) - OBNOVA ŠKOLA U 
ISTOČNOJ SLAVONIJI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 472;

5. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU OKVIRNOG UGOVORA 
O ZAJMU IZMEĐU FONDA VIJEĆA EUROPE ZA SOCIJALNI RAZVOJ I 
REPUBLIKE HRVATSKE ZA PROJEKT 1278 (1998) - OBNOVA ZDRAVSTVENE 
INFRASTRUKTURE U ISTOČNOJ SLAVONIJI, hitni postupak, prvo i drugo 
čitanje, P.Z. br. 471;

6. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA 0  OVLASTI VLADE REPUBLIKE 
HRVATSKE DA UREDBAMA UREĐUJE POJEDINA PITANJA IZ 
DJELOKRUGA ZASTUPNIČKOGA DOMA HRVATSKOGA DRŽAVNOG 
SABORA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 470;

7. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
POSEBNOM POREZU NA ALKOHOL, drugo čitanje, P.Z. br. 378;

8. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O ODGOVORNOSTI ZA NUKLEARNU 
ŠTETU, drugo čitanje, P.Z. br. 377;

9. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DOBROBITI ŽIVOTINJA, drugo čitanje, P.Z. 
br. 375;

10. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O SLUŽBENOJ UPORABI JEZIKA I PISMA 
KOJIM SE SLUŽE PRIPADNICI NACIONALNIH MANJINA U REPUBLICI 
HRVATSKOJ, treće čitanje, P.Z. br. 339;

11. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O ZRAČNOM PROMETU, drugo čitanje, P.Z. 
br. 371;
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12. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O OBVEZNIM I STVARNOPRAVNIM 
ODNOSIMA U ZRAČNOM PROMETU, drugo čitanje, P.Z. br. 379;

13. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA 0  LUKAMA UNUTARNJIH VODA, drugo 
čitanje, P.Z. br. 374;

14. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O KRETANJU SLIJEPE OSOBE UZ POMOĆ 
PSA VODIČA, drugo čitanje, P.Z. br. 395;

15. IZVJEŠĆE O POŽARIMA NA JADRANSKOM PODRUČJU U RAZDOBLJU OD
1. SRPNJA DO 31. KOLOVOZA 1998. GODINE;

16. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O STRUČNIM NAZIVIMA I AKADEMSKIM 
STUPNJEVIMA, drugo čitanje, P.Z. br. 360;

17. IZVJEŠĆE MANDATNO - IMUNITETNOG POVJERENSTVA;

18. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ORUŽJU, 
prvo čitanje, P.Z. br. 451;

19. PRIJEDLOG ZAKONA O BANKAMA, prvo čitanje, P.Z. br. 461;

20. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POSEBNOM 
POREZU NA DUHANSKE PRERAĐEVINE, prvo čitanje, P.Z. br. 453;

21. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA 0  
HRVATSKOJ GARANCIJSKOJ AGENCIJI, prvo čitanje, P.Z. br. 473;

22. PRIJEDLOG ZAKONA O OBVEZNIM I DOBROVOLJNIM MIROVINSKIM 
FONDOVIMA, prvo čitanje, P.Z. br. 474;

23. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O NACIONALNOM PARKU 
I SPOMEN PODRUČJU BRIONI, prvo čitanje, P.Z. br. 469;

24. PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU ZAJEDNIČKE KONVENCIJE O 
SIGURNOSTI ZBRINJAVANJA ISTROŠENOG GORIVA I SIGURNOSTI 
ZBRINJAVANJA RADIOAKTIVNOG OTPADA, prvo čitanje, P.Z. br. 468;

25. PRIJEDLOG ZAKONA O OGRANIČAVANJU UPORABE DUHANSKIH 
PROIZVODA, prvo čitanje, P.Z. br. 459;

26. PRIJEDLOG ZAKONA O ZAŠTITI OD IONIZIRAJUĆEG ZRAČENJA, prvo 
čitanje, P.Z. br. 458;

27. PRIJEDLOG ZAKONA O OTROVIMA, prvo čitanje, P.Z. br. 455;

28. PRIJEDLOG ZAKONA O SANITARNOJ INSPEKCIJI, prvo čitanje, P.Z. br. 456;
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29. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
HRVATSKOM DRŽAVLJANSTVU - Predlagatelji zastupnici: Anto Đapić, dr. Boris 
Kandare i Vlado Jukić, prvo čitanje, P.Z. br. 445;

30. PRIJEDLOG ZAKONA O OTOCIMA - Predlagatelj Vlada Republike Hrvatske, prvo 
čitanje, P.Z. br. 485;

31. PRIJEDLOG ZAKONA O OTOCIMA - Predlagatelji zastupnici: Slavko Linić, Marin 
Jurjević i Mato Arlović u ime Kluba zastupnika SDP-a, prvo čitanje, P.Z. br. 467;

STANJE U PRAVOSUĐU REPUBLIKE HRVATSKE - raščlamba i prijedlozi; /NIJE 
PROVEDENA RASPRAVA NA 33. SJEDNICI/

32. IZVJEŠĆE O RADU INSPEKCIJSKIH SLUŽBI ZA 1997. GODINU;

33. IZVJEŠĆE O PROVEDBI ZAKONA O PRAVIMA HRVATSKIH BRANITELJA IZ 
DOMOVINSKOG RATA I ČLANOVA NJIHOVIH OBITELJI ZA RAZDOBLJE 
SRPANJ 1997. - LIPANJ 1998.;

34. GODIŠNJE IZVJEŠĆE HRVATSKE GARANCIJSKE AGENCIJE ZA 1997. 
GODINU;

35. GODIŠNJE IZVJEŠĆE HRVATSKE NARODNE BANKE ZA 1997. GODINU;

FINANCIJSKO IZVJEŠĆE HRVATSKE NARODNE BANKE PO 
GODIŠNJEM OBRAČUNU ZA 1997. GODINU;

FINANCIJSKI PLAN HRVATSKE NARODNE BANKE ZA 1998. 
GODINU;

36. IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU DRŽAVNOG PRORAČUNA REPUBLIKE HRVATSKE 
ZA RAZDOBLJE OD 1. SIJEČNJA DO 30. LIPNJA 1998. GODINE;

37. a/ IZVJEŠĆE O UREDBAMA KOJE JE VLADA REPUBLIKE HRVATSKE
DONIJELA NA TEMELJU ZAKONSKE OVLASTI NAKON 14. TRAVNJA 
1998. GODINE;

b/ IZVJEŠĆE O UREDBAMA KOJE JE VLADA REPUBLIKE HRVATSKE 
DONIJELA NA TEMELJU ZAKONSKE OVLASTI NAKON 17. LIPNJA 
1998. GODINE;

38. IZVJEŠĆE O POSLOVANJU SLOBODNIH ZONA U 1997. GODINI;

39. IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU PROGRAMA STATISTIČKIH ISTRAŽIVANJA 
REPUBLIKE HRVATSKE ZA 1997. GODINU;
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a/ STANJE U POLJOPRIVREDI REPUBLIKE HRVATSKE - Predlagatelj 
zastupnik Vladimir Seks u ime Kluba zastupnika HDZ-a;

b/ STANJE U HRVATSKOJ POLJOPRIVREDI - Predlagatelj zastupnik Luka 
Trconić u ime Kluba zastupnika HSS-a; /NIJE PROVEDENA RASPRAVA 
NA 33. SJEDNICI/

40. IZBORI, IMENOVANJA I RAZRJEŠENJA.

DNEVNI RED DOPUNJEN 25. RUJNA 1998.

41. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
OBVEZAMA I PRAVIMA DRŽAVNIH DUŽNOSNIKA, hitni postupak, prvo i 
drugo čitanje, P.Z. br. 487;

42. IZVJEŠĆE ODBORA ZA ZAKONODAVSTVO O PRIJEDLOGU ZA DAVANJE 
VJERODOSTOJNOG TUMAČENJA ODLUKE O PLAĆI PREDSJEDNIKA 
REPUBLIKE HRVATSKE;

43. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU KONZULARNE 
KONVENCIJE IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I REPUBLIKE ALBANIJE, 
hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 478;

44. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
IZDAVANJU I PROMETU VRIJEDNOSNIM PAPIRIMA, hitni postupak, prvo i 
drugo čitanje, P.Z. br. 477;

45. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O HRVATSKIM 
DRŽAVNIM NAGRADAMA ZA ZNANOST, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, 
P.Z. br. 480;

46. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O MUZEJIMA, drugo čitanje, P.Z. br. 414;

47. PRIJEDLOG ZAKONA O PROGLAŠENJU NACIONALNOG PARKA "SJEVERNI 
VELEBIT”, prvo čitanje, P.Z. br. 482;

48. PRIJEDLOG ZAKONA O PARKU PRIRODE "KOPAČKI RIT”, prvo čitanje, P.Z. 
br. 481;

49. PRIJEDLOG ZAKONA O PROGLAŠENJU PARKA PRIRODE 
"UČKA”, prvo čitanje, P.Z. br. 483;

50. PRIJEDLOG ZAKONA O PROGLAŠENJU PARKA PRIRODE "PAPUK”, prvo
čitanje, P.Z. br. 484;
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1. PRIJEDLOG ODLUKE O ISKAZIVANJU POVJERENJA POTPREDSJEDNIKU 
VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I MINISTRU PRAVOSUĐA;

Predsjednik Vlade Republike Hrvatske izvjestio je Zastupnički dom da je 
Predsjednik Republike imenovao dr. MILANA RAMLJAKA, potpredsjednikom Vlade 
Republike Hrvatske i ministrom pravosuđa.

Predsjednik Vlade zatražio je glasovanje o povjerenju imenovanom 
potpredsjedniku Vlade i ministru pravosuđa.

Predsjednik Vlade, mr. Zlatko Mateša predstavio je imenovanog člana Vlade 
Republike Hrvatske.

Zastupnički dom je sa 89 glasova "za" donio Odluku o iskazivanju povjerenja 
dr. Milanu Ramljaku, potpredsjedniku Vlade Republike Hrvatske i ministru pravosuđa.

Nakon iskazanog povjerenja imenovanom potpredsjedniku Vlade i ministru 
pravosuđa, dr. Milan Ramljak dao je svečanu prisegu.

2. PRIJEDLOG ZAKONA O IZVRŠAVANJU ZAŠTITNOG NADZORA I RADA 
ZA OPĆE DOBRO NA SLOBODI, prvo čitanje, P.Z. br. 465;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pravosuđe.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo, Petar Žitnik, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Bosiljko Mišetić, u ime Kluba 
zastupnika HDZ-a i mr. Marin Jurjević, u ime Kluba zastupnika SDP-a.

Zastupnički dom je, jednoglasno, prihvatio prethodno mišljenje Županijskog 
doma i donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izvršavanju zaštitnog nadzora i rada za opće 
dobro na slobodi.
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2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.

Sukladno prijedlogu Odbora za zakonodavstvo, Zastupnički dom je, većinom 
glasova donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Obvezuje se predlagatelj da Konačni Prijedlog zakona o izvršavanju zaštitnog 
nadzora i rada za opće dobro na slobodi podnese pravodobno, kako bi se omogućila 
istodobna rasprava s Konačnim prijedlogom zakona o izvršavanju kazne zatvora.

3. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA 
IZMEĐU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I VLADE REPUBLIKE 
SLOVENIJE O SURADNJI U ZAŠTITI OD PRIRODNIH I CIVILIZACIJSKIH 
KATASTROFA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 457;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu je proveo Odbor za zakonodavstvo.

Izvješće su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Ivan Kolar, u ime Kluba zastupnika HSS- 
a, Željko Pavlic i Zlatko Gledec, zamjenik ministra unutarnjih poslova.

Zastupnički dom je, većinom glasova /77"za",l"protiv"/, donio Zakon o 
potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Hrvatske i Vlade Republike Slovenije o 
suradnji u zaštiti od prirodnih i civilizacijskih katastrofa, u tekstu kako ga je predložio 
predlagatelj, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

4. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU OKVIRNOG 
UGOVORA O ZAJMU IZMEĐU FONDA VIJEĆA EUROPE ZA SOCIJALNI 
RAZVOJ I REPUBLIKE HRVATSKE ZA PROJEKT 1279 (1998) - OBNOVA 
ŠKOLA U ISTOČNOJ SLAVONIJI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. 
br. 472;
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Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za financije i državni 
proračun, Odbor za naobrazbu, znanost i kulturu i Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Mijo Jukić, zamjenik ministra financija, dodatno je 
obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo, Josip Odak i Mladen Jurković.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanom koji je podnio Odbor za 
zakonodavstvo.

Zastupnički dom je, većinom glasova /77"za",l"suzdržan"/, donio Zakon o 
potvrđivanju Okvirnog ugovora o zajmu između Fonda Vijeća Europe za socijalni razvoj i 
Republike Hrvatske za Projekt 1279 (1998) - obnova škola u istočnoj Slavoniji, u tekstu kako 
ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanom, te prihvatio mišljenje 
Županijskog doma.

Sukladno prijedlogu Odbora za zakonodavstvo, Zastupnički dom je, većinom 
glasova, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Ovlašćuje se Stručna služba Hrvatskoga državnog sabora da prije objave ovog 
Zakona u "Narodnim novinama" obavi redakciju teksta ovoga Ugovora na način da se 
ispravno piše hrvatska novčana jedinica i Hrvatski državni sabor.

5. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU OKVIRNOG 
UGOVORA O ZAJMU IZMEĐU FONDA VIJEĆA EUROPE ZA SOCIJALNI 
RAZVOJ I REPUBLIKE HRVATSKE ZA PROJEKT 1278 (1998) - OBNOVA 
ZDRAVSTVENE INFRASTRUKTURE U ISTOČNOJ SLAVONIJI, hitni 
postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 471;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.
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Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za financije i državni 
proračun, Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu i Odbor za rad, socijalnu politiku i
zdravstvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Mijo Jukić, zamjenik ministra financija, dodatno je 
obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. Ante Tukić, u ime Kluba zastupnika 
LS-a, mr. Marjan Marinko Filipović, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Marko Miljević i Mijo 
Jukić, zamjenik ministra financija.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanom koji je podnio Odbor za 
zakonodavstvo.

Zastupnički dom je, većinom glasova /76"za",2"suzdržana"/, donio Zakon o 
potvrđivanju Okvirnog ugovora o zajmu između Fonda Vijeća Europe za socijalni razvoj i 
Republike Hrvatske za Projekt 1278 (1998) - obnova zdravstvene infrastrukture u istočnoj 
Slavoniji, u tekstu kako gaje predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanom, 
te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

Sukladno prijedlogu Odbora za zakonodavstvo, Zastupnički dom je, većinom 
glasova, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Ovlašćuje se stručna služba Hrvatskoga državnog sabora da prije objave ovog 
Zakona u "Narodnim novinama" obavi redakciju teksta ovoga Ugovora na način da se 
ispravno piše hrvatska novčana jedinica i Hrvatski državni sabor.

6. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O OVLASTI VLADE REPUBLIKE 
HRVATSKE DA UREDBAMA UREĐUJE POJEDINA PITANJA IZ 
DJELOKRUGA ZASTUPNIČKOGA DOMA HRVATSKOGA DRŽAVNOG 
SABORA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 470;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.
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Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za Ustav, Poslovnik i 
politički sustav.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Marijan Prus, predstojnik Ureda za zakonodavstvo 
Vlade Republike Hrvatske dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. Smiljko Sokol, u ime Kluba 
zastupnika HDZ-a, Srećko Bijelić, u ime Kluba zastupnika HNS-a i IDF-a, Božo Kovačević 
i Dragica Zgrebec.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanom koji je podnio Odbor za 
Ustav, Poslovnik i politički sustav.

Zastupnički dom j e, većinom glasova /5 8" za", 18 "protiv", 2" suzdržana" /, donio 
Zakon o ovlasti Vlade Republike Hrvatske da uredbama uređuje pojedina pitanja iz 
djelokruga Zastupničkog doma Hrvatskoga državnog sabora, u tekstu kako ga je predložio 
predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

7. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA 
O POSEBNOM POREZU NA ALKOHOL, drugo čitanje, P.Z. br. 378;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za financije i državni
proračun.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

U raspravi je sudjelovao zastupnik Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo.

Amandmane su podnijeli zastupnik Ivica Gaži, Odbor za zakonodavstvo 
i Vlada Republike Hrvatske.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje je podnio Odbor za 
zakonodavstvo.
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Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom je prihvatio 
amandman koji je podnio zastupnik Ivica Gaži.

Zastupnički dom je, većinom glasova /77"za",l"protiv"/, donio Zakon o 
izmjenama i dopunama Zakona o posebnom porezu na alkohol, u tekstu kako gaje predložio 
predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

8. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O ODGOVORNOSTI ZA NUKLEARNU 
ŠTETU, drugo čitanje, P.Z. br. 377;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za gospodarstvo, razvoj
i obnovu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

U raspravi je sudjelovao zastupnik Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje je podnio Odbor za 
zakonodavstvo, time daje Odbor povukao amandman na članak 20. stavak 1.

Zastupnički dom je, jednoglasno / 7 8 " z a d o n i o  Zakon o odgovornosti za 
nuklearnu štetu, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim 
amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

9. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DOBROBITI ŽIVOTINJA, drugo čitanje, 
P.Z. br. 375;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za poljodjelstvo, selo
i seljaštvo.
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Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, dr. Mato Brstilo, pomoćnik ministra poljoprivrede 
i šumarstva, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo, mr. Marin Jurjević i Željka Antunović.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Zastupnički dom je, jednoglasno /78"za"/, sukladno prijedlogu Odbora za 
zakonodavstvo donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

čitanje.
O Konačnom prijedlogu zakona o dobrobiti životinja provest će se treće

10. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O SLUŽBENOJ UPORABI JEZIKA I 
PISMA KOJIM SE SLUŽE PRIPADNICI NACIONALNIH MANJINA U 
REPUBLICI HRVATSKOJ, treće čitanje, P.Z. br. 339;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za Ustav, Poslovnik i 
politički sustav i Odbor za ljudska prava i prava nacinalnih manjina.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Marijan Ramušćak, ministar uprave, dodatno je 
obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo, mr. Miroslav Kiš, u ime Odbora za ljudska prava i prava nacionalnih 
manjina, Damir Kajin u ime Kluba zastupnika IDS-a, dr. Furio Radin, u ime Kluba 
nezavisnih zastupnika nacionalnih manjina, Luka Trconić, ime Kluba zastupnika HSS-a, 
Dražen Budiša, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Veselin Pejnović, Anto Đapić u ime Kluba 
zastupnika HSP-a, Vladimir Seks, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, dr. Stanislav Janović, 
Ivan Gabelica, dr. Furio Radin, Drago Krpina, Đuro Perica, Vera Stanić, Njegovan Starek,
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Vladimir Seks, dr. Anto Kovačević, mr. Miroslav Kiš, Dino Debeljuh, Milan Đukić, Pavo 
Šarčević, Marino Golob, Ivan Milas i Marijan Ramušćak, ministar uprave.

Zastupnik Ivica Račan, u ime klubova zastupnika SDP-a, HSS-a, LS-a, HSLS- 
a, HNS-a predložio je da se o Konačnom prijedlogu zakona ne provede glasovanje na 33. 
sjednici kako bi se sastali predstavnici klubova zastupnika i predstavnika nacionalnih manjina 
zbog usuglašavanja stajališta i razrješavanja spornih pitanja. Prijedlog je podržao zastupnik 
Vladimir Seks u ime Kluba zastupbnika HDZ-a.

11. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O ZRAČNOM PROMETU, drugo čitanje, 
P.Z. br. 371;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pomorstvo, promet
i veze.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, dr. Zvonimir Vedriš, pomoćnik ministra pomorstva, 
prometa i veza, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Joško Kovač, u ime Odbora za 
pomorstvo, promet i veze, Mladen Markač i mr. Milivoj Kujundžić.

Zastupnički dom je, jednoglasno /78"za"/, donio Zakon o zračnom prometu, 
u tekstu kako gaje predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio 
mišljenje Županijskog doma.

Zastupnički dom je, jednoglasno /78"za7, sukladno prijedlogu Odbora za 
pomorstvo, promet i veze donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Zadužuje se Ministarstvo pomorstva, prometa i veza da prilikom izrade 
podzakonskih akata vodi računa o malim zrakoplovima i njihovim specifičnostima.
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12. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O OBVEZNIM I STVARNOPRAVNIM  
ODNOSIMA U ZRAČNOM PROMETU, drugo čitanje, P.Z. br. 379;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pomorstvo, promet
i veze.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.
Predstavnik predlagatelja, dr. Zvonimir Vedriš, pomoćnik ministra pomorstva, 

prometa i veza, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi je sudjelovao zastupnik mr. Mato Arlović, u ime Odbora za 
pomorstvo, promet i veze.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima Odbora za pomorstvo,
promet i veze.

Zastupnički dom je, jednoglasno /78"za7, donio Zakon o obveznim i 
stvarnopravnim odnosima u zračnom prometu, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj 
zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

13. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O LUKAMA UNUTARNJIH VODA, drugo 
čitanje, P.Z. br. 374;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pomorstvo, promet
i veze.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo, mr. Mato Arlović, u ime Odbora za pomorstvo, promet i veze i mr. 
Dragutin Šubat, pomoćnik ministra pomorstva, prometa i veza.
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Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje su podnijeli Odbor 
za zakonodavstvo i Odbor za pomorstvo, promet i veze, time da je amandman Odbora za 
zakonodavstvo na članak 30. prihvaćen uz dopunu.

Zastupnički dom je, jednoglasno, donio Zakon o lukama unutarnjih voda, u 
tekstu kako ga je predložio predlagatelj zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio 
mišljenje Županijskog doma.

14. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O KRETANJU SLIJEPE OSOBE UZ 
POMOĆ PSA VODIČA, drugo čitanje, P.Z. br. 395;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za rad, socijalnu politiku
i zdravstvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Marijan Pokrajčić, pomoćnik ministra rada i 
socijalne skrbi, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vera Pivčević Stanić, u ime Odbora za 
rad, socijalnu politiku i zdravstvo, dr. Ante Tukić i dr. Hrvoje Kraljević.

Zastupnički dom je, jednoglasno /78"za7, donio Zakon o kretanju slijepe 
osobe uz pomoć psa vodiča, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa 
prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

Zastupnički dom je jednoglasno, sukladno prijedlogu Odbora za rad, socijalnu 
politiku i zdravstvo, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da sustavno uredi financiranje potreba
slijepih osoba.
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15. IZVJEŠĆE O POŽARIMA NA JADRANSKOM PODRUČJU U RAZDOBUJU 
OD 1. SRPNJA DO 31. KOLOVOZA 1998. GODINE;

Izvješće je dostavila Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu je proveo Odbor za zakonodavstvo.

Izvješće su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Miljenko Bukovac, pomoćnik ministra unutarnjih 
poslova, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Joško Kontić, u ime Kluba zastupnika 
HSLS-a, dr. Franjo Gregurić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Joško Kovač, u ime Kluba 
zastupnika HSS-a, Vlado Jukić, u ime Kluba zastupnika HSP-a, Željka Antunović, u ime 
Kluba zastupnika SDP-a, Željko Pavlic, Ivan Gabelica, Janko Bobetko, Slavko Vukšić, dr. 
Franjo Gregurić, Srećko Bijelić, Petar Žitnik, dr. Ante Tukić, Baltazar Jalšovec, Kazimir 
Sviben, dr. Hrvoje Kraljević, Nikola Obuljen, Mladen Markač, mr. Mato Arlović, mr. 
Milivoj Kujundžić, mr. Marijan Marinko Filipović i Miljenko Bukovac, pomoćnik ministra 
unutarnjih poslova.

Zastupnički dom je, većinom glasova /60"za", 9"protiv", 6"suzdržanih7, 
prihvatio mišljenje Županijskog doma i donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Prihvaća se Izvješće o požarima na jadranskom području u razdoblju od 1. 
srpnja do 31. kolovoza 1998. godine.

Zastupnički dom nije, /12"za", 68"protiv"/, prihvatio zaključak koji je 
predložio Klub zastupnika SDP-a.

16. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O STRUČNIM NAZIVIMA I 
AKADEMSKIM STUPNJEVIMA, drugo čitanje, P.Z. br. 360;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske. 

Materijal su zastupnici primili poštom.

22



i kulturu.
Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za naobrazbu, znanost

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, dr. Nikola Ružinski, zamjenik ministra znanosti i 
tehnologije, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo, dr. Hrvoje Kraljević, dr. Stanislav Janović, dr. Smiljko Sokol, mr. Marijan 
Marinko Filipović, Marin Mileta, Kruno Bošnjak i dr. Nikola Ružinski, zamjenik ministra 
znanosti i tehnologije.

Na 33. sjednici nije glasovano o Konačnom prijedlogu zakona o stručnim 
nazivima i akademskim stupnjevima.

17. IZVJEŠĆA MANDATNO IMUNITETNOG POVJERENSTVA

IZVJEŠĆE MANDATNO IMUNITETNOG POVJERENSTVA O NASTAVKU 
OBAVLJANJA ZASTUPNIČKE DUŽNOSTI ZASTUPNICE ZDENKE BABIĆ 
PETRIČEVIĆ I PRESTANKU ZASTUPNIČKOG MANDATA NJENOM  
ZAMJENIKU GOSPODINU ANTI BRAJKOVIĆU

Mandatno-imunitetno povjerenstvo dostavilo je izvješćE.

Izvjestitelj Mandatno-imunitetnog povjerenstva, mr. Milivoj Kujundžić, 
obrazložio je prijedlog.

Zastupnički dom je, jednoglasno, donio Odluku kojom se utvrđuje da 4. rujna 
1998. godine prestaje mirovanje zastupničkog mandata zastupnici Zdenki Babić-Petričević, 
te da tim danom zamjenik zastupnice, gospodin Ante Brajković, prestaje sa obnašanjem 
zastupničke dužnosti.

Zastupnica Zdenka Babić Petričević, koja počinje obavljati zastupničku 
dužnost, dala je prisegu.

IZVJEŠĆE MANDATNO IMUNITETNOG POVJERENSTVA O OSTAVCI NA 
ZASTUPNIČKU DUŽNOST ZASTUPNIKA IVE LOZANČIĆA I POČETKU 
ZASTUPNIČKOG MANDATA DRAGUTINA KNEŽEVIĆA, ZAMJENIKA 
ZASTUPNIKA;
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Mandatno-imunitetno povjerenstvo dostavilo je izvješće.

Izvjestitelj Mandatno-imunitetnog povjerenstva, mr. Milivoj Kujundžić, 
predsjednik, obrazložio je Izvješće.

Zastupnički dom je, većinom glasova /74"za",l "protiv"/, donio

O D L U K U

Utvrđuje se da 9. listopada 1998. godine prestaje zastupnički mandat 
gospodinu Ivi Lozančiću, zastupniku u Zastupničkom domu Hrvatskoga državnog sabora, te 
da tim danom zastupnički mandat počinje obnašati zamjenik zastupnika gospodin Dragutin 
Knežević.

Sukladno članku 7. Poslovnika Zastupničkog doma, zastupnik Dragutin 
Knežević, koji počinje obavljati zastupničku dužnost, dao je prisegu.

IZVJEŠĆE MANDATNO IMUNITETNOG POVJERENSTVA O PODNESENOJ 
OSTAVCI NA ZASTUPNIČKU DUŽNOST ZASTUPNIKA ZDRAVKA TOMCA 
IZABRANOG U IZBORNOJ JEDINICI XXVII;

Izvjestitelj Mandatno-imunitetnog povjerenstva, mr. Milivoj Kujundžić, 
predsjednik, obrazložio je Izvješće.

Zastupnički dom je, većinom glasova /74"za",l"protiv"/, donio

O D L U K U

Utvrđuje se da 9. listopada 1998. godine prestaje zastupnički mandat 
gospodinu ZDRAVKU TOMCU, zastupniku u Zastupničkom domu Hrvatskoga državnog 
sabora izabranom u izbornoj jedinici XXVII.

IZVJEŠĆE MANDATNO IMUNITETNOG POVJERENSTVA O ZAHTJEVU ZA 
ODOBRENJE POKRETANJA KAZNENOG POSTUPKA PROTIV GOSPODINA 
ZLATKA CANJUGE, ZASTUPNIKA U ZASTUPNIČKOM DOMU 
HRVATSKOGA DRŽAVNOG SABORA;

Mandatno-imunitetno povjerenstvo dostavilo je izvješće.

Izvjestitelj Mandatno-imunitetnog povjerenstva, mr. Milivoj Kujundžić, 
predsjednik, obrazložio je Izvješće.
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Sukladno članku 27. st. 2. Poslovnika, zastupnik Zlatko Canjugu izjasnio se 
o podnesenom prijedlogu.

Zastupnički dom je, većinom glasova /77"za", 1 "protiv"/, donio Odluku kojom 
se, za vrijeme trajanja zastupničkog mandata, uskraćuje odobrenje za vođenje vođenje 
kaznenog postupka protiv Zlatka Canjuge pred Općinskim sudom u Zagrebu u predmetu posl. 
br. XXII- K-166/98-2, po privatnoj tužbi tužitelja Milana Kangrge iz Zagreba zbog kaznenog 
djela protiv časti i ugleda, klevete, a opisano i kažnjivo po članku 200. st. 1. i 2. Kaznenog 
zakonika Republike Hrvatske.

18. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ORUŽJU, 
prvo čitanje, P.Z. br. 451;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za unutarnju politiku i 
nacionalnu sigurnost.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: mr. Milivoj Kujundžić i Miljenko 
Bukovac, pomoćnik ministra unutarnjih poslova.

Zastupnički dom je, većinom glasova /I"protiv"/, prihvatio mišljenje 
Županijskog doma i donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o oružju.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.

19. PRIJEDLOG ZAKONA O BANKAMA, prvo čitanje, P.Z. br. 461;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske. 

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.
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Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za financije i državni 
proračun i Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Ivan Vrljić, pomoćnik ministra financija dodatno je 
obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. Đuro Njavro, u ime Odbora za 
financije i državni proračun, mr. Mato Arlović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, dr. Ante 
Tukić, u ime Kluba zastupnika LS-a, Ivan Herak, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Pavo 
Šarčević, u ime Kluba zastupnika HSS-a, dr. Đuro Njavro, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, 
Joško Kontić, dr. Anto Kovačević, Slavko Vukšić, dr. Hrvoje Kraljević, Srećko Bijelić, 
Mladen Markač, dr. Marko Veselica, dr. Antun Pitlović i Ivan Vrljić, pomoćnik ministra 
financija.

Zastupnički dom je, većinom glasova /72"za",8"protiv"/, prihvatio mišljenje 
Županijskog doma i donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o bankama.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.

20. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
POSEBNOM POREZU NA DUHANSKE PRERAĐEVINE, prvo čitanje, P.Z. br. 
453;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za financije i državni
proračun.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Zastupnički dom je, većinom glasova /78"za",2"suzdržana7 , prihvatio 
mišljenje Županijskog doma i donio sljedeći
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Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o posebnom 
porezu na duhanske prerađevine.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.

21. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
HRVATSKOJ GARANCIJSKOJ AGENCIJI, prvo čitanje, P.Z. br. 473;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za financije i državni 
proračun, Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

U raspravi je sudjelovao zastupnik mr. Milivoj Kujundžić.

Zastupnički dom je, većinom glasova /79"za",l"protiv7, prihvatio mišljenje 
Županijskog doma i donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o Hrvatskoj 
garancijskoj agenciji.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.

22. PRIJEDLOG ZAKONA O OBVEZNIM I DOBROVOLJNIM MIROVINSKIM  
FONDOVIMA, prvo čitanje, P.Z. br. 474;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske. 

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.
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Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za rad, socijalnu politiku
i zdravstvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnica predlagatelja, dr. Ljerka Mintas Hodak, potpredsjednica Vlade 
i ministrica u Vladi za europske integracije, dodatno je obrazložila prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo, Vera Pivčević Stanić, u ime Odbora za rad, socijalnu politiku i zdravstvo, 
Petar Žitnik, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Snježana Biga Friganović, u ime Kluba 
zastupnika SDP-a, dr. Ante Tukić, u ime Kluba zastupnika LS-a, dr. Hrvoje Kraljević, u ime 
Kluba zastupnika HSLS-a, dr. Đuro Njavro, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Srećko Bijelić, 
u ime Kluba zastupnika HNS-a i IDF-a, mr. Marin Jurjević, dr. Stanislav Janović, dr. Antun 
Vujić, akademik Željko Bujaš, dr. Anto Kovačević, mr. Mato Arlović, dr. Đuro Njavro, 
Vera Pivčević Stanić, Marino Golob, mr. Miroslav Kiš, Srećko Bijelić, mr. Milivoj 
Kujundžić i Damir Ostović, pomoćnik ministra privatizacije.

Zastupnički dom je, većinom glasova /65"za",6"protiv",3"suzdržana"/, 
prihvatio mišljenje Županijskog doma i donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o obveznim i dobrovoljnim mirovinskim
fondovima.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.

Sukladno prijedlogu Odbora za rad, socijalnu politiku i zdravstvo, Zastupnički 
dom je, jednoglasno, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da uz Konačni prijedlog zakona 
Zastupničkom domu dostavi i simulacije izračuna koje će pokazati prednosti ovoga Zakona 
u odnosu na važeći sustav mirovinskog osiguranja.

Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da istovremeno s Konačnim 
prijedlogom zakona o obveznim i dobrovoljnim mirovinskim fondovima izradi i uputi 
Zastupničkom domu Prijedlog zakona o osiguranju i poslovanju mirovinskih osiguravajućih 
društava, zbog potrebe cjelovitog sagledavanja novog sustava mirovinskog osiguranja.
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Sukladno prijedlogu Odbora za rad, socijalnu politiku i zdravstvo, Zastupnički 
dom je, jednoglasno, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da podnese Zastupničkom domu 
Hrvatskoga državnog sabora Prijedlog zakona o doplatku za djecu prije donošenja Državnog 
proračuna za 1999. godinu kako bi se pravovremeno osigurala sredstva za tu namjenu.

23. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O NACIONALNOM  
PARKU I SPOMEN PODRUČJU BRIONI, prvo čitanje, P.Z. br. 469;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za prostorno uređenje 
i zaštitu okoliša.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vladimir Seks, dr. Hrvoje Kraljević i mr. 
Milivoj Kujundžić.

Zastupnički dom je, većinom glasova /76"za",2"protiv",2"suzdržana7, 
prihvatio mišljenje Županijskog doma i donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama Zakona o nacionalnom parku i 
spomen području Brioni.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.

24. PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU ZAJEDNIČKE KONVENCIJE O 
SIGURNOSTI ZBRINJAVANJA ISTROŠENOG GORIVA I SIGURNOSTI 
ZBRINJAVANJA RADIOAKTIVNOG OTPADA, prvo čitanje, P.Z. br. 468;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.
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Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za prostorno uređenje 
i zaštitu okoliša i Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje.

Predstavnica predlagatelja, Jasna Borić, zamjenica ministra gospodarstva 
dodatno je obrazložila prijedlog.

Zastupnički dom je, većinom glasova /81"za",l"suzdržan"/, prihvatio 
prethodno mišljenje Županijskog doma i donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o potvrđivanju Zajedničke konvencije o 
sigurnosti zbrinjavanja istrošenog goriva i sigurnosti zbrinjavanja radioaktivnog otpada.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

25. PRIJEDLOG ZAKONA O OGRANIČAVANJU UPORABE DUHANSKIH 
PROIZVODA, prvo čitanje, P.Z. br. 459;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za rad, socijalnu politiku
i zdravstvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, dr. Željko Reiner, ministar zdravstva, dodatno je 
obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo, Vera Pivčević Stanić, u ime Odbora za rad, socijalnu politiku i zdravstvo, 
dr. Ante Tukić, u ime Kluba zastupnika LS-a, Snježana Biga Friganović, u ime Kluba 
zastupnika SDP-a, dr. Hrvoje Kraljević, Đuro Perica, Ivan Hranjec, mr. Milivoj Kujundžić, 
Ivan Gabelica, Srećko Bijelić, Ivan Milas, dr. Antun Vujić, dr. Dražen Švagelj i dr. Željko
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Reiner, ministar zdravstva.

Zastupnički dom je, većinom glasova /72"za",2"protiv",l"suzdržan"/, 
prihvatio mišljenje Županijskog doma i donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o ograničavanju uporabe duhanskih proizvoda.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.

Sukladno prijedlogu Odbora za rad, socijalnu politiku i zdravstvo, Zastupnički 
dom je, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da, sukladno zaključku donesenom na 
31. sjednici Zastupničkog doma Hrvatskoga državnog sabora, izradi i podnese Prijedlog 
zakona o drogi.

26. PRIJEDLOG ZAKONA O ZAŠTITI OD IONIZIRAJUĆEG ZRAČENJA, prvo 
čitanje, P.Z. br. 458;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili ste poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za rad, socijalnu politiku
i zdravstvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, dr. Željko Reiner, ministar zdravstva, dodatno je 
obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo, Vera Pivčević Stanić, u ime Odbora za rad, socijalnu politiku i zdravstvo, 
mr. Milivoj Kujundžić i dr. Dražen Švagelj.

Zastupnički dom je, jednoglasno, prihvatio mišljenje Županijskog doma i donio
sljedeći
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Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o zaštiti od ionizirajućih zračenja.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.

27. PRIJEDLOG ZAKONA O OTROVIMA, prvo čitanje, P.Z. br. 455;

i zdravstvo.

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za rad, socijalnu politiku

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, dr. Željko Reiner, ministar zdravstva, dodatno je 
obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovala zastupnica Vera Pivčević Stanić, u ime Odbora za 
rad, socijalnu politiku i zdravstvo.

sljedeći
Zastupnički dom je, jednoglasno, prihvatio mišljenje Županijskog doma i donio 

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o otrovima.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.

28. PRIJEDLOG ZAKONA O SANITARNOJ INSPEKCIJI, prvo čitanje, P.Z. br. 
456;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske. 

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.
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Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za rad, socijalnu politiku
i zdravstvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo, Vera Pivčević Stanić, u ime Odbora za rad, socijalnu politiku i zdravstvo, 
Snježana Biga Friganović, u ime Kluba zastupnika SDP-a.

Zastupnički dom je, jednoglasno, prihvatio prethodno mišljenje Županijskog 
doma i donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o sanitarnoj inspekciji.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.

29.  PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
HRVATSKOM DRŽAVLJANSTVU, prvo čitanje, P.Z. br. 445;

Predlagatelji zakona su zastupnici Anto Đapić, dr. Boris Kandare i Vlado
Jukić.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za unutarnju politiku i 
nacionalnu sigurnost.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, dr. Boris Kandare, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo, Vlado Jukić, u ime Kluba zastupnika HSP-a, dr. Stanislav Janović, Zdenka 
Babić-Petričević, Ante Đapić, Miljenko Bukovac, pomoćnik ministra unutarnjih poslova i 
redstavnik predlagatelja, dr. Boris Kandare.

Zastupnički dom je , većinom glasova /70" za", 3 "protiv", 7" suzdržanih" /, donio
sljedeći
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Z A K L.I U Č A K

Odbija se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o hrvatskom 
državljanstvu, koji su predložili zastupnici Anto Đapić, 1 i Vlado Jukić, zbog razloga 
navedenih u mišljenju Vlade Republike Hrvatske i izvješću matičnog radnog tijela.

Sukladno prijedlogu Odbora za zakonodavstvo, Zastupnički dom je, većinom 
glasova /78"za",2"protiv"/, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da na temelju rasprave o Prijedlogu 
zakona o izmjenama i dopunama Zakona o hrvatskom državljanstvu, koji su predložili 
zastupnici Anto Đapić, dr. Boris Kandare i Vlado Jukić, podnese novi obuhvatniji prijedlog 
izmjena i dopuna Zakona o hrvatskom državljanstvu ili prijedlog novoga cjelovitog zakona.

Sukladno prijedlogu Kluba zastupnika HSP-a, Zastupnički dom je, većinom 
glasova /75"za",2"protiv",3"suzdržana"/, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da u roku od 30 dana podnese izvješće 
i dostavi popis osoba sa obrazloženjem, koje su stekle hrvatsko državljanstvo prema 
odredbama Zakona koje reguliraju privilegirano stjecanje hrvatskog državljanstva u 
slučajevima postojanja interesa za Republiku Hrvatsku od donošenja Zakona o hrvatskom 
državljanstvu do 1. listopada 1998. godine.

30. PRIJEDLOG ZAKONA O OTOCIMA - Predlagatelj Vlada Republike 
Hrvatske, prvo čitanje, P.Z. br. 485;

31. PRIJEDLOG ZAKONA O OTOCIMA - Predlagatelji zastupnici: Slavko 
Linić, Marin Jurjević i Mato Arlović u ime Kluba zastupnika SDP-a. 
prvo čitanje, P.Z. br. 467;

O prijedlozima zakona provedena je objedinjena rasprava.

Prijedloge akata primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za gospodarstvo, razvoj 
i obnovu i Odbor za turizam.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici, kao i mišljenje Vlade.

Predstavnici predlagatelja, Stjepan Šterc, pomoćnik ministra razvitka i obnove
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i ravnatelj Uprave za prostor i razvitak i mr. Marin Jurjević, dodatno su obrazložili 
prijedloge.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo, mr. Milivoj Kujundžić, u ime Odbora za turizam, mr. Mato Arlović, u ime 
Kluba zastupnika SDP-a, dr. Ante Tukić, u ime Kluba zastupnika LS-a, Joško Kontić, u ime 
Kluba zastupnika HSLS-a, Joško Kovač, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Anto Đapić u ime 
Kluba zastupnika HSP-a, Luka Bebić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Ivan Gabelica, dr. 
Boris Kandare, mr. Mato Arlović, Snježana Biga Friganović, Srećko Bijelić, Marin Mileta, 
mr. Juraj Buzolić, mr. Milivoj Kujundžić, Stjepan Šterc, pomoćnik ministra razvitka i 
obnove i ravnatelj Uprave za prostor i razvitak i mr. Marin Jurjević.

Sukladno prijedlogu Odbora za zakonodavstvo, Zastupnički dom je, većinom 
glasova /79"za",l"protiv"/, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

O Prijedlogu zakona o otocima, koji je podnijela Vlada Republike Hrvatske, 
aktom od 17. rujna 1998. i Prijedlogu zakona o otocima, koji su podnijeli zastupnici Slavko 
Linić, Marin Jurjević i Mato Arlović u ime Kluba zastupnika SDP-a, aktom od 2. rujna 
1998. provedena je opća - tematska rasprava.

Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da na temelju opće rasprave o razvitku 
otoka podnese Konačni prijedlog zakona o otocima.

sljedeći
Zastupnički dom je, većinom glasova /63 "za", 10"protiv",l "suzdržan"/, donio

Z A K L J U Č A K

Odbija se Prijedlog zakona o otocima koji su predložili zastupnici Slavko 
Linić, Marin Jurjević i Mato Arlović u ime Kluba zastupnika SDP-a, zbog razloga navedenih 
u mišljenju Vlade Republike Hrvatske i izvješćima radnih tijela.

U raspravi o donesenim zaključcima sudjelovali su zastupnici mr. Mato 
Arlović i Vladimir Seks.

32. IZVJEŠĆE O RADU INSPEKCIJSKIH SLUŽBI ZA 1997. GODINU;

Izvješće je dostavila Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za rad, socijalnu politiku
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i zdravstvo, Odbor za poljodjelstvo, selo i seljaštvo, Odbor za naobrazbu, znanost i kulturu, 
Odbor za turizam, Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu, Odbor za financije i državni 
proračun i Odbor za prostorno uređenje i zaštitu okoliša.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

U raspravi su sudjelovali zastupnici Ivan Hranjec i Petar Žitnik.

Zastupnički dom je, većinom glasova /79"za",l"protiv"/, donio sljedeći 

Z A K L J U Č A K

Prihvaća se Izvješće o radu inspekcijskih službi za 1997. godinu.

Sukladno prijedlogu Odbora za prostorno uređenje i zaštitu okoliša, 
Zastupnički dom je, jednoglasno, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da Hrvatskome državnom saboru 
podnese cjelovito izvješće o bespravnoj gradnji u Republici Hrvatskoj s analizom stanja i 
uzroka bespravno sagrađenih objekata od strane pravnih i fizičkih osoba po županijama te 
prijedlogom mjera za suzbijanje toga nezakonitog postupanja.

Sukladno prijedlogu Odbora za rad, socijalnu politiku i zdravstvo, Zastupnički 
dom je, jednoglasno, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da u cilju poboljšanja i postizanja 
boljih rezultata rada inspekcijskih službi iz nadležnosti Ministarstva zdravstva osigura 
neophodne uvjete: prostor, opremu, dovoljan broj inspektora i dostatna sredstva za kvalitetan 
rad sanitarne, a poglavito zdravstvene inspekcije u 1998. godini.

33. IZVJEŠĆE O PROVEDBI ZAKONA O PRAVIMA HRVATSKIH BRANITELJA 
IZ DOMOVINSKOG RATA I ČLANOVA NJIHOVIH OBITELJI ZA 
RAZDOBLJE SRPANJ 1997. - LIPANJ 1998.;

Izvješće je dostavila Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za ratne veterane i Odbor 
za predstavke i pritužbe.
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Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Pero Kovačević, pomoćnik ministra hrvatskih 
branitelja iz Domovinskog rata, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Đurđa Adlešić, u ime Kluba zastupnika 
HSLS-a, dr. Ante Tukić, u ime Kluba zastupnika LS-a, Damir Kajin u ime Kluba zastupnika 
IDS-a, Mladen Markač, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Marko Miljević, u ime Kluba 
zastupnika HSS-a, Vlado Jukić, u ime Kluba zastupnika HSP-a, Željka Antunović, u ime 
Kluba zastupnika SDP-a, mr. Marin jurjević, Ivan Gabelica, Anto Kovaćević, Juraj Bišćan, 
dr. Boris Kandare, mr. Mato Arlović, Snježana Biga Friganović, Pavo Šarčević, Slavko 
Vukšić, Mladen Jurković, Srećko Bijelić, dr. Ante Tukić i Pero Kovačević, pomoćnik 
ministra hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata.

Zastupnički dom je, većinom glasova /76"za",2"protiv",4"suzdržana7, 
prihvatio mišljenje Županijskog doma i donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Prihvaća se Izvješće o provedbi Zakona o pravima hrvatskih branitelja iz 
Domovinskog rata i članova njihovih obitelji za razdoblje srpanj 1997. - lipanj 1998. godine.

Sukladno prijedlogu Odbora za ratne veterane, Zastupnički dom je, većinom 
glasova /81 "za", 1 "protiv"/, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da u Proračunu za 1999. godinu 
osigura sredstva za usklađenje mirovina stradalnika domovinskog rata prema odredbama 
Zakona o pravima hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji za 
1997. godinu. Isto tako potrebno je u Proračunu osigurati sredstva za ponovno pokretanje 
kreditnog programa zapošljavanja nezaposlenih hrvatskih branitelja, a koji se provodio u 
1996. i 1997. godini.

2. Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske na pronalaženje rješenja oko 
zbirnjavanja hrvatskih branitelja koji su izgubili pravo na novčanu naknadu zbog 
nezaposlenosti sukladno zakonskim odredbama, a i dalje su prijavljeni na Hrvatskom zavodu 
za zapošljavanje, odnosno nisu zaposleni.

3. Vladinu Uredbu o zabrani upošljavanja novih djelatnika u tijelima državne 
uprave izmijeniti u smislu da se ona ne odnosi na hrvatske branitelje, a čime bi se u punom 
smislu omogućilo ostvarivanje prava iz članka 21. Zakona o pravima hrvatskih branitelja iz 
Domovinskog rata i članova njihovih obitelji.

4. Zadužuje se Vlada Republike Hrvatske da obveže jedinice lokalne uprave 
i samouprave da u što kraćem roku ispoštuju zakonsku odredbu o davanju lokacija s

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.
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5. Ukupnoj problematici stradalnika Domovinskog rata treba posvetiti više 
pozornosti u sredstvima javnog priopćavanja, poglavito kroz informacije o pravima i načinu 
rješavanja problema s kojima se oni susreću.

6. Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da u roku od tri mjeseca iznađe 
rješenje i riješi problem 20 tisuća hrvatskih branitelja koji su skinuti sa skrbi te tako ostali 
bez ikakovih primanja.

7. Zadužuje se Ministarstvo poljoprivrede i Šumarstva na izradu i provedbu 
cjelovitog programa zapošljavanja hrvatskih branitelja u poljoprivredi, od dodjele zemlje, 
osiguranja povoljnih kredita za nabavku potrebite mehanizacije do osiguranja plasmana 
proizvedenih roba.

8. Za rad Hrvatskog centra za mine, koji je nositelj procesa razminiranja u 
Republici Hrvatskoj, osgurati dodatna sredstva za brže i uspješnije razminiravanje poglavito 
poljoprivrednih površina predviđenih za dodjelu neuposlenim razvojačenim hrvatskim 
braniteljima.

komunalnom infrastrukturom namijenjenih gradnji stanova za stradalnike Domovinskog rata.

9. Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske, odnosno Ministarstvo hrvatskih 
branitelja iz Domovinskog rata na poštivanje zaključka Zastupničkog doma Hrvatskog 
državnog sabora o podnošenju Izvješća o provedbi Zakona svaka tri mjeseca.

34. GODIŠNJE IZVJEŠĆE HRVATSKE GARANCIJSKE AGENCIJE ZA 1997. 
GODINU;

Sukladno članku 11. Zakona o Hrvatskoj garancijskoj agenciji, Nadzorni odbor 
dostavio je Godišnje izvješće Agencije.

Materijal su zastupnici primili u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za financije i državni 
proračun, Odbor za poljodjelstvo, selo i seljaštvo i Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Izvješća radnih tijela primili su zastupnici na sjednici.

Zastupnički dom je, većinom glasova /79"za",l"protiv7, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Prihvaća se Godišnje izvješće Hrvatske garancijske agencije za 1997. godinu.
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35. GODIŠNJE IZVJEŠĆE HRVATSKE NARODNE BANKE ZA 1997. GODINU;

FINANCIJSKO IZVJEŠĆE HRVATSKE NARODNE BANKE PO 
GODIŠNJEM OBRAČUNU ZA 1997. GODINU;

FINANCIJSKI PLAN HRVATSKE NARODNE BANKE ZA 1998. 
GODINU;

Sukladno članku 79. Zakona o Hrvatskoj narodnoj banci, Financijski plan i 
Godišnji obračun Narodne banke Hrvatske donosi Savjet Narodne banke, a potvrđuje ih 
Sabor Republike Hrvatske.

Akte su zastupnici primili u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za financije i državni
proračun.

Izvješća radnih tijela, kao i mišljenje Vlade primili su zastupnici na sjednici.

Predstavnik predlagatelja, dr. Marko Škreb, Guverner HNB, dodatno je 
obrazložio akte.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. Ante Tukić, u ime Kluba zastupnika 
LS-a, dr. Đuro Njavro, u ime Kluba zastupnika HDZ-a i Srećko Bijelić.

Zastupnički dom je, većinom glasova /70"za",6"protiv",4"suzdržana"/, donio

O D L U K U

o potvrđivanju Godišnjeg obračuna Hrvatske narodne banke za 1997. godinu

Zastupnički dom je, većinom glasova /68"za" ,6"protiv" ,6" suzdržanih"/, donio

O D L U K U

o potvrđivanju Financijskog plana Hrvatske narodne banke za 1998. godinu

36. IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU DRŽAVNOG PRORAČUNA REPUBLIKE 
HRVATSKE ZA RAZDOBLJE OD 1. SIJEČNJA DO 30. LIPNJA 1998. 
GODINE;

Sukladno članku 28. Zakona o proračunu, Vlada Republike Hrvatske dostavila 
je Izvješće o izvršenju Državnog proračuna za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 1998. 
godine.
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Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za naobrazbu, znanost 
i kulturu i Odbor za financije i državni proračun.

Izvješća radnih tijela primili su zastupnici na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Mijo Jukić, zamjenik ministra financija, obrazložio
je Izvješće.

Materijal su zastupnici primili poštom.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo, dr. Đuro Njavro, u ime Odbora za financije i državni proračun, dr. Ante 
Tukić, u ime Kluba zastupnika LS-a, Joško Kovač, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Srećko 
Bijelić, u ime Kluba zastupnika HNS-a i IDF-a, Ivan Herak, u ime Kluba zastupnika HSLS- 
a, dr. Đuro Njavro, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Željka Antunović, u ime Kluba 
zastupnika SDP-a, mr. Marin Jurjević,Vladimir Seks, Božo Kovačević, mr. Mato Arlović, 
Željko Pavlic, Snježana Biga Friganović, Vera Pivčević Stanić, dr. Marko Veselica, Pavo 
Šarčević, Jozo Radoš, dr. Hrvoje Kraljević, mr. Nikola Ivaniš i mr. Milivoj Kujundžić.

Zastupnički dom je, većinom glasova /62"za", 10"protiv",4"suzdržana"/, 
prihvatio mišljenje Županijskog doma i donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Izvješće o izvršenju Državnog proračuna Republike Hrvatske 
za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 19987. godine.

37. a/ IZVJEŠĆE O UREDBAMA KOJE JE VLADA REPUBLIKE HRVATSKE
DONIJELA NA TEMELJU ZAKONSKE OVLASTI NAKON 14. 
TRAVNJA 1998. GODINE;

b/ IZVJEŠĆE O UREDBAMA KOJE JE VLADA REPUBLIKE HRVATSKE
DONIJELA NA TEMELJU ZAKONSKE OVLASTI NAKON 17. LIPNJA 
1998. GODINE;

Izvješća je dostavila Vlada Republike Hrvatske.

Prijedloge akta primili su zastupnici poštom i u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za gospodarstvo razvoj 
i obnovu i Odbor za financije i državni proračun.
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sljedeći

U raspravi je sudjelovao zastupnik Srećko Bijelić.

Zastupnički dom je , većinom glasova /60"za", 13 "protiv",2"suzdržana"/, donio 

Z A K L J U Č A K

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Prihvaća se Izvješće o uredbama koje je Vlada Republike Hrvatske donijela 
na temelju zakonske ovlasti nakon 14. travnja 1998. godine i Izvješće o uredbama koje je 
Vlada Republike Hrvatske donijela na temelju zakonske ovlasti nakon 17. lipnja 1998. 
godine.

38. IZVJEŠĆE O POSLOVANJU SLOBODNIH ZONA U 1997. GODINI;

Na temelju članka 25. Zakona o slobodnim zonama Vlada je dostavila Izvješće 
za 1997. godinu.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za gospodarstvo razvoj
i obnovu.

U raspravi je sudjelovao zastupnik mr. Milivoj Kujundžić.

Zastupnički dom je, većinom glasova /76"za",4"protiv"/, donio sljedeći 

Z A K L J U Č A K

Prima se na znanje Izvješće o poslovanju slobodnih zona u 1997. godini.

Sukladno prijedlogu Odbora za zakonodavstvo, Zastupnički dom je, 
jednoglasno, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da u što kraćem roku podnese prijedlog 
za izmjene i dopune Zakona o slobodnim zonama kao i drugih propisa kojima se uređuje 
poslovanje slobodnim zonama.
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39. IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU PROGRAMA STATISTIČKIH ISTRAŽIVANJA 
REPUBLIKE HRVATSKE ZA 1997. GODINU;

Sukladno članku 18. Zakona o državnoj statistici Državni zavod za statistiku 
dostavio je Izvješće.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za gospodarstvo, razvoj
i obnovu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici, kao i mišljenje Vlade Republike
Hrvatske.

Predstavnik predlagatelja mr. Ivan Rusan, ravnatelj Državnog zavoda za 
statistiku, dodatno je obrazložio prijedlog.

Zastupnički dom je, većinom glasova /79"za",l"protiv"/, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Prihvaća se Izvješće o izvršenju Programa statističkih istraživanja Republike 
Hrvatske za 1997. godinu.

Sukladno prijedlogu Odbora za zakonodavstvo, Zastupnički dom je, 
jednoglasno, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da prigodom podnošenja prijedloga 
Programs statističkih istraživanja za 1999. godinu utvrdi praćenje podataka od značenja za 
poslovanje u slobodnim zonama.

40. IZBORI, IMENOVANJA I RAZRJEŠENJA;

PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU ZAMJENIKA TAJNIKA 
ZASTUPNIČKOG DOMA HRVATSKOGA DRŽAVNOG SABORA

Prijedlog odluke dostavilo je, sukladno članku 42. Poslovnika Zastupničkog 
doma, Predsjedništvo Zastupničkog doma Hrvatskoga državnog sabora.

Materijal su zastupnici primili na sjednici.
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Zastupnički dom je, većinom glasova /72"za",3"suzdržana"/ Odluku o 
imenovanju Zdravke Cufar Šarić, zamjenicom tajnika Zastupničkog doma Hrvatskoga 
državnog sabora, u tekstu kako ju je predložio predlagatelj.

Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove dostavio je mišljenje.

PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU DUŽNOSTI DRŽAVNE 
PRAVOBRANITELJICE VIROVITIČKO-PODRAVSKE ŽUPANIJE

Prijedlog odluke dostavio je, u smislu članka 46. Zakona o državnom 
pravobraniteljstvu, državni pravobranitelj Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili na sjednici.

Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove dostavio je mišljenje.

Zastupnički dom je, većinom glasova, donio Odluku o razrješenju Marije 
Kovač, dužnosti države pravobraniteljice Virovitičko-Podravske županije, u tekstu kako ju 
je predložio predlagatelj.

PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU DUŽNOSTI ZAMJENICE 
DRŽAVNOG PRAVOBRANITELJA OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE 
ZA ISPOSTAVU U VALPOVU

Prijedlog odluke dostavio je, u smislu članka 46. Zakona o državnom 
pravobraniteljstvu, državni pravobranitelj Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili na sjednici.

Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove dostavio je mišljenje.

Zastupnički dom je, većinom glasova, donio Odluku o razrješenju Jelene 
Grgić, dužnosti zamjenice državnog pravobranitelja Osječko-Baranjske županije za ispostavu 
u Valpovu, u tekstu kako ju je predložio predlagatelj.

PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU DUŽNOSTI ZAMJENIKA 
DRŽAVNOG PRAVOBRANITELJA GRADA ZAGREBA

Prijedlog odluke dostavio je, u smislu članka 46. Zakona o državnom 
pravobraniteljstvu, državni pravobranitelj Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili na sjednici.
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Zastupnički dom je, većinom glasova, donio Odluku o razrješenju 
Ivana Mahečića, dužnosti zamjenika državnog pravobranitelja Grada Zagreba, u tekstu kako 
ju je predložio predlagatelj.

Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove dostavio je mišljenje.

PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU ČLANA ODBORA ZA USTAV, 
POSLOVNIK I POLITIČKI SUSTAV

Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove dostavio je Prijedlog odluke, 
koji su zastupnici primili na sjednici.

Izvjestitelj Odbora, Božo Kovačević, obrazložio je Prijedlog odluke.

Zastupnički dom je, većinom glasova, donio Odluku o razrješenju Elia 
Martinčića, dužnosti člana Odbora za Ustav, Poslovnik i politički sustav, sukladno prijedlogu 
Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove.

PRIJEDLOG ODLUKE O IZBORU ČLANA ODBORA ZA USTAV, 
POSLOVNIK I POLITIČKI SUSTAV

Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove dostavio je Prijedlog odluke, 
koji su zastupnici primili na sjednici.

Izvjestitelj Odbora, Božo Kovačević, obrazložio je Prijedlog odluke.

Zastupnički dom je, većinom glasova, donio Odluku o izboru Vice Vukojevića, 
za člana Odbora za Ustav, Poslovnik i politički sustav, sukladno prijedlogu Odbora za izbor, 
imenovanja i upravne poslove.

PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU ČLANA ODBORA ZA 
ZAKONODAVSTVO

Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove dostavio je Prijedlog odluke, 
koji su zastupnici primili na sjednici.

Izvjestitelj Odbora, Božo Kovačević, obrazložio je Prijedlog odluke.

Zastupnički dom je, većinom glasova, /I "protiv"/, donio Odluku o razrješenju 
Elia Martinčića, dužnosti člana Odbora za zakonodavstvo, sukladno prijedlogu Odbora za 
izbor, imenovanja i upravne poslove.



PRIJEDLOG ODLUKE O IZBORU ČLANA ODBORA ZA ZAKONODAVSTVO

Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove dostavio je Prijedlog odluke, 
koji su zastupnici primili na sjednici.

Izvjestitelj Odbora, Božo Kovačević, obrazložio je Prijedlog odluke.

Zastupnički dom je, većinom glasova, /2"protiv", 1 "suzdržan"/, donio Odluku 
o izboru Jadranke Kosor za člana Odbora za zakonodavstvo, sukladno prijedlogu Odbora za 
izbor, imenovanja i upravne poslove.

PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU ČLANA ODBORA ZA VANJSKU 
POLITIKU

Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove dostavio je Prijedlog odluke, 
koji su zastupnici primili na sjednici.

Izvjestitelj Odbora, Božo Kovačević, obrazložio je Prijedlog odluke.

Zastupnički dom je, jednoglasno, donio Odluku o razrješenju dr.sc. Zdravka 
Tomca, dužnosti člana Odbora za vanjsku politiku, sukladno prijedlogu Odbora za izbor, 
imenovanja i upravne poslove.

PRIJEDLOG ODLUKE O IZBORU ČLANA ODBORA ZA VANJSKU 
POLITIKU

Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove dostavio je Prijedlog odluke, 
koji su zastupnici primili na sjednici.

Izvjestitelj Odbora, Božo Kovačević, obrazložio je Prijedlog odluke.

Zastupnički dom je, većinom glasova, donio Odluku o izboru Ivice Račana za 
člana Odbora za vanjsku politiku, sukladno prijedlogu Odbora za izbor, imenovanja i upravne 
poslove.

PRIJEDLOG ODLUKE O IZBORU ČLANA ODBORA ZA RATNE VETERANE

Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove dostavio je Prijedlog odluke, 
koji su zastupnici primili na sjednici.
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Izvjestitelj Odbora, Božo Kovačević, obrazložio je Prijedlog odluke.

Zastupnički dom je, većinom glasova, donio Odluku o izboru Hrvoja Hitreca 
za člana Odbora za ratne veterane, sukladno prijedlogu Odbora za izbor, imenovanja i 
upravne poslove.

41. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA
0  OBVEZAMA I PRAVIMA DRŽAVNIH DUŽNOSNIKA, hitni postupak, prvo
1 drugo čitanje, P.Z. br. 487;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici na sjednici.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za Ustav, Poslovnik i 
politički sustav i Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Marijan Ramušćak, ministar uprave, dodatno je 
obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo, Vladimir Seks, u ime Odbora za Ustav, Poslovnik i politički sustav, u ime 
Kluba zastupnika HSLS-a, mr. Mato Arlović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Damir Kajin 
u ime Kluba zastupnika IDS-a, Luka Trconić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Radimir Čačić, 
u ime Kluba zastupnika HNS-a i IDF-a, dr. Zlatko Kramarić, u ime Kluba zastupnika LS-a, 
Vladimir Seks, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Bosiljko Mišetić, Đurđa Adlešić, Ivan 
Gabelica, mr. Nikola Ivaniš, Luka Bebić, Ivan Kolak, Srećko Bijelić, Jozo Radoš, Pavo 
Sarčević, Joško Kontić, mr. Miroslav Kiš, mr. Milivoj Kujundžić, dr. Hrvoje Kraljević, 
Vladimir Seks, Vice Vukojević, dr. Smiljko Sokol, Božo Kovačević i Marijan Ramušćak, 
ministar uprave.

Amandmane su podnjeli: Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav, 
zastupnik Damir Kajin, zastupnik dr. Dragan kovačević, zastupnik dr. Hrvoje kraljević, u 
ime Kluba zastupnika HSLS-a, Odbor za zakonodavstvo, Županijski dom, zastupnica Željka 
Antunović. Amandmani Vlade Republike Hrvatske postali su sastavni dio zakona.

Prema pregledu amandmana koji je zastupnicima podjeljen na klupe, 
predstavnik predlagatelj a suglasio se s amandmanima pod rednim broj e ml . , 3 . , 8 . ,  15., 18., 
19.  ̂ ............... .
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Prema pregledu amandmana koji je zastupnicima podjeljen na klupe, 
predstavnik predlagatelja nije se suglasio s amandmanima pod rednim brojem 2., 4., 5., 6., 
7., 10., 11., 12., 13., 16., 17./povučen/, 20. i 21.

Prema pregledu amandmana koji je zastupnicima podjeljen na klupe, 
predstavnik predlagatelja nije se suglasio a zastupnički dom je prihvatio amandmane pod 
rednim brojem 9. i 14.

Zastupnički dom je, većinom glasova /67"za", 13 "protiv" ,3 "suzdržana"/, donio 
Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o obvezama i pravima državnih dužnosnika, u tekstu 
kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio 
mišljenje Županijskog doma.

42. IZVJEŠĆE ODBORA ZA ZAKONODAVSTVO O PRIJEDLOGU ZA DAVANJE 
VJERODOSTOJNOG TUMAČENJA ODLUKE O PLAĆI PREDSJEDNIKA 
REPUBLIKE HRVATSKE;

Izvješće je podnio Odbor za zakonodavstvo.

Prijedlog akta primili su zastupnici na sjednici.

Vice Vukojević, predsjednik Odbora za zakonodavstvo dodatno je obrazložio
Izvješće.

Sukladno prijedlogu Odbora za zakonodavstvo, Zastupnički dom je, većinom 
glasova /64"za",16"protiv",3"suzdržana"/, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prijedlog za davanje vjerodostojnog tumačenja Odluke o plaći Predsjednika 
Republike nije osnovan jer Odluka nije pravno valjana i ništavna je.

2. Zadužuje se Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove Zastupničkog 
doma Hrvatskoga državnog sabora da na temelju izvješća Odbora za zakonodavstvo o 
prijedlogu za davanje vjerodostojnog tumačenja Odluke o plaći Predsjednika Republike 
podnese novi Prijedlog odluke o plaći Predsjednika Republike Hrvatske.

47



43. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU KONZULARNE 
KONVENCIJE IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I REPUBLIKE ALBANIJE, 
hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 478;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici na sjednici.

Raspravu je proveo Odbor za zakonodavstvo.

Izvješće su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

U raspravi je sudjelovao zastupnik dr. Anto Kovačević.

Zastupnički dom je donio, /82"za7 , Zakon o potvrđivanju Konzularne 
konvencije između Republike Hrvatske i Republike Albanije, u tekstu kako ga je predložio 
predlagatelj, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

44. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA 
O IZDAVANJU I PROMETU VRIJEDNOSNIM PAPIRIMA, hitni postupak, 
prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 477;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici na sjednici.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za financije i državni
proračun.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Ivan Vrljić, pomoćnik ministra financija, dodatno 
je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo, Željko Pavlic, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Pavo Šarčević, u ime Kluba 
zastupnika HSS-a i Radimir Čačić.
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Amandmane su podnijeli Odbor za zakonodavstvo i Vlada Republike Hrvatske.

Predstavnik predlagatelja se suglasio s amandmanima koje je Odbor za 
zakonodavstvo podnio i to: novi članak la., članak 2., 5., 6., 17/u izmjenjenom tekstu/.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom nije prihvatio 
amandmane koje je Odbor za zakonodavstvo podnio na članak 1., članak 3., članak 8., 
članak 11., 13.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom je prihvatio 
amandmane koje je Odbor za zakonodavstvo podnio na članak 12., 14., 29.

Zastupnički dom je, većinom glasova /78"za",l"protiv",l"suzdržan7 , donio 
Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o izdavanju i prometu vrijednosnim papirima, u 
tekstu kako gaje predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio 
mišljenje Županijskog doma.

Sukladno prijedlogu Odbora za zakonodavstvo, Zastupnički dom je, većinom 
glasova /78"za",l"suzdržan7 , donio

Z A K L J U Č A K

1. Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da u primjerenom roku podnese 
Prijedlog novog zakona o izdavanju i prometu vrijednosnih papira.

2. Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da prigodom podnošenja Konačnog 
prijedloga izmjena i dopuna Zakona o trgovačkim društvima preispita potrebu opstojnosti 
odredbe članka 227. stavka 2. Zakona o trgovačkim društvima.

3. Ovlašćuje se Stručna služba Hrvatskoga državnog sabora da prije objave 
teksta Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o izdavanju i prometu vrijednosnim papirima 
u "Narodnim novinama" izvrši nomotehničku redakciju teksta.

45. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O HRVATSKIM  
DRŽAVNIM NAGRADAMA ZA ZNANOST, hitni postupak, prvo i drugo 
čitanje, P.Z. br. 480;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici na sjednici.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za naobrazbu, znanost 
i kulturu i Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav.
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Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

U raspravi je sudjelovao zastupnik Srećko Bijelić, u ime Kluba zastupnika 
HNS-a i IDF-a.

Zastupnički dom je, većinom glasova /78"za",l"protiv",l"suzdržan7, donio 
Zakon o hrvatskim državnim nagradama za znanost, u tekstu kako ga je predložio 
predlagatelj, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

46. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O MUZEJIMA, drugo čitanje, P.Z. br. 414;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili na sjednici.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za naobrazbu, znanost
i kulturu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnica predlagatelja, mr. Branka Šulc, pomoćnica ministra kulture, 
dodatno je obrazložila prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. Antun Vujić, u ime Odbora za 
naobrazbu, znanost i kulturu, Kazimir Sviben, Srećko Bijelić, mr. Milivoj Kujundžić, dr. 
Antun Vujić i mr. Branka Šulc, pomoćnica ministra kulture.

Amandmane su podnijeli zastupnik Hrvoje Hitrec, zastupnici Marcel Maj sec 
i Kazimir Sviben, Županijski dom i Vlada Republike Hrvatske.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanom pod rednim brojem 24 
/u izmjenjenom tekstu/.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom je prihvatio 
amandman pod rednim brojem 1.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom nije prihvatio 
amandman pod rednim brojem 13., 14. i 25.

Zastupnički dom je, većinom glasova /70" za", 1" protiv" ,5 "suzdržanih"/, donio 
Zakon o muzejima, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim 
amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.
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47. PRIJEDLOG ZAKONA O PROGLAŠENJU NACIONALNOG PARKA 
"SJEVERNI VELEBIT", prvo čitanje, P.Z. br. 482;

48. PRIJEDLOG ZAKONA O PARKU PRIRODE "KOPAČKI RIT", prvo čitanje, 
P.Z. br. 481;

49. PRIJEDLOG ZAKONA O PROGLAŠENJU PARKA PRIRODE 
"UČKA", prvo čitanje, P.Z. br. 483;

50. PRIJEDLOG ZAKONA O PROGLAŠENJU PARKA PRIRODE "PAPUK", prvo 
čitanje, P.Z. br. 484;

O ovim točkama provedena je objedinjena rasprava.

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedloge akata primili su zastupnici na sjednici.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za prostorno uređenje 
i zaštitu okoliša i Odbor za poljodjelstvo, selo i seljaštvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, dr. Ante Kutle, ravnatelj Državne uprave za zaštitu 
prirode i okoliša, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo, Srećko Bijelić, u ime Kluba zastupnika HNS-a i IDF-a i dr. Ante Kutle, 
ravnatelj Državne uprave za zaštitu prirode i okoliša.

Zastupnički dom je, jednoglasno, prihvatio mišljenje Županijskog doma i donio
sljedeći

Z A K LJ U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o proglašenju Nacionalnog parka "Sjeverni
Velebit".

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.

Sukladno prijedlogu Odbora za zakonodavstvo, Zastupnički dom je, 
jednoglasno, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da u cijelosti izvrši zaključak
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Zastupničkog doma od 28. lipnja 1996. godine glede proglašenja Parka prirode "Planina 
Biokovo" i Parka prirode "Medvednica" nacionalnim parkovima te predloži primjerenu razinu 
zaštite Žumberačkog gorja.

Zastupnički dom je, većinom glasova /I"suzdržan"/, prihvatio mišljenje 
Županijskog doma i donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o Parku prirode "Kopački rit".

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.

Zastupnički dom je, jednoglasno, prihvatio mišljenje Županijskog doma i donio
sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o proglašenju Parka prirode "Učka".

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.

sljedeći
Zastupnički dom je, jednoglasno, prihvatio mišljenje Županijskog doma i donio

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o proglašenju Parka prirode "Papuk".

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.

Sjednica je završila 9. listopada 1998. u 17,10 sati.
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